
 

 

 

 

 

 

 

 

 

ائب   - W8 BENإقرار  ي للمالك المستفيد لغرض اقتطاع الضر شهادة الوضع الأجنب 

ي الولايات المتحدة )الأفراد( 
 والإبلاغ عنها فر

 )لتداول الأسهم الحقيقية(

 

 

 2025سبتمبر  1الإصدار 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 إرشادات  

كة بمعالجة بياناتك المعلنة أثناء تسجيل حسابك، كما هو مذكور  W8-BENبإقرارك بنموذج   ، فإنك، بصفتك المالك المستفيد، تفوض الشر

ي نموذج  
ر
ائب ذات الصلة من حساب التداول الخاص بك. تتضمن بياناتك بلد إقامتك بالمعبر المقصود W8-BENف ، علاوة على اقتطاع الضر

ر الولايات المتحدة وهذا البلد )إن أمكن(.  يبة الدخل بي  ي معاهدة ضر
ر
 ف

ي النموذج BEN8 -W،لمزيد من المعلومات حول استخدام   الأمريكية.  الداخلية الإيرادات لدائرةيرج  زيارة الصفحة الرسمية   الرسم 
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 لا تقم بالإقرار بهذا النموذج إذا:  .1

ا  ●
ً
 لم تكن فرد

ي ذلك الأجانب المقيمون  ●
ا أمريكيًا أو شخصًا أمريكيًا آخر، بما فر

ً
 كنت مواطن

)باستثناء   ● المتحدة  الولايات  داخل  أعمال  أو  تجاري  نشاط  بممارسة  فعليًا  مرتبط  الدخل  بأن  قرّ 
ُ
ت ا  

ً
مستفيد ا 

ً
مالك كنت 

 الخدمات الشخصية(. 

ي الولايات المتحدة  ●
ا عن خدمات شخصية تؤديها فر

ً
ا تتلقى تعويض

ً
ا مستفيد

ً
 كنت مالك

 كنت شخصًا يعمل كوسيط  ●

 

يكة لـ   ي ولاية قضائية شر
المعاملة بالمثل(، فقد يتم  مع    IGA  1)أي ولاية قضائية نموذجية    FATCAملاحظة: إذا كنت مقيمًا فر

ي إلى ولايتك القضائية المقيمة.  يب 
 تقديم بعض معلومات الحساب الضر

 

 أقر بأن:   .2

يبة   ● ي معاهدة ضر
بالمعبر المقصود فر كة،  ي لدى الشر ي البلد المعلن عنه أثناء تسجيل حساب 

أنا، المالك المستفيد، مقيم فر

ر الولايات المتحدة وهذا البلد )إن أمكن(.   الدخل بي 

يبة الصحيح من أرباح الأسهم الأمريكية.   ● يبية الأمريكية وخصم معدل الضر  الامتثال لسياسة السلطات الضر

 

ائب هنا:    يمكنك العثور على قائمة معدلات الضر

-a-treaties-tax-income-states-businesses/united-https://www.irs.gov/businesses/international

  z-to 

ي بنسبة  يب 
ي هذه القائمة، فسيتم اقتطاع معدل ضر

 ٪ من حسابك. 30إذا لم يكن بلدك مدرجًا فر

 

ي إلى 
وبر كة بذلك عن طريق إرسال بريد إلكيى ائب، يرج  إبلاغ الشر  support.sc@naga.com.إذا تغي  بلد إقامتك أو بلد الضر

 

https://www.irs.gov/businesses/international-businesses/united-states-income-tax-treaties-a-to-z
https://www.irs.gov/businesses/international-businesses/united-states-income-tax-treaties-a-to-z


 

 

النموذج، وأنها صحيحة وكاملة  .3 ي هذا 
ن
ي قد راجعت المعلومات الواردة ف

، أقر بأننن ن تحت طائلة عقوبة الحنث باليمي 

:  حسب ن بما يلي  علمي واعتقادي. كما أقر تحت طائلة عقوبة الحنث باليمي 

أنا الشخص الذي يمثل المالك المستفيد )أو أنا مفوض بالتوقيع نيابة عن الشخص الذي يمثل المالك المستفيد( لجميع   ●

ي يتعلق بها هذا النموذج 
 الدخل أو العائدات البى

 ؛ 4أستخدم هذا النموذج لتوثيق نفسي لأغراض الفصل  ●

ي السطر  ●
 من هذا النموذج ليس شخصًا أمريكيًا؛  1الشخص المذكور فر

●  :  يتعلق هذا النموذج بما يلىي

 

ي الولايات المتحدة؛  ●
 الدخل غي  المرتبط فعليًا بممارسة تجارة أو عمل تجاري فر

يبة  الدخل المرتبط فعليًا بممارسة تجارة أو عمل   ● يبة بموجب معاهدة ضر ي الولايات المتحدة ولكنه لا يخضع للضر
تجاري فر

 الدخل المعمول بها؛ 

اكة؛ أو  ● يبة المرتبط فعليًا بالشر ي الدخل الخاضع للضر
يك فر  حصة الشر

اكة الخاضعة للاقتطاع بموجب المادة   ● ي الشر
يك من نقل حصة فر  (؛f)1446المبلغ الذي حققه الشر

 

يبة   ● ي معاهدة ضر
فر المقصود  بالمعبر  )إن وجدت(  أعلاه  المذكورة  الدولة  ي 

فر النموذج هو مقيم  ي هذا 
فر المذكور  الشخص 

ر الولايات المتحدة وتلك الدولة؛ و  الدخل بي 

ي التعليمات.  ●
 بالنسبة لمعاملات السمشة أو المقايضة، يكون المالك المستفيد شخصًا أجنبيًا معفيًا كما هو محدد فر

 

 

أنا المالك المستفيد منه أو  ي الدخل الذي 
ي يتحكم فر يب 

علاوة على ذلك، أضح بتقديم هذا النموذج إلى أي وكيل اقتطاع ضر

ي يمكنه ضف أو سداد الدخل الذي أنا المالك المستفيد منه.  يب 
 يتسلمه أو يحتفظ به، أو أي وكيل اقتطاع ضر

ي غضون 
ي هذا النموذج غي  صحيحة.  30أوافق على تقديم نموذج جديد فر

 يومًا إذا أصبحت أي شهادة واردة فر

 


